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夢いっぱいの南小 
学校教育目標 

「夢をもち、ねばり強く活動する児童の育成」児童数 ５５５名 

【学校生活アンケート 保護者集計】 

 ２月に保護者の皆様にご協力いただいた学校生活アンケートの集計結果をご報告いたしま

す。ご指摘いただいた点や課題につきましては、改善策を講じ、子供たちがよりよい学校生活

を行えるよう努めてまいります。 

A：あてはまる          B：ややあてはまる 

C：あまりあてはまらない  D：あてはまらない     E：よくわからない    （％） 

NO 診   断   内   容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

1 お子さんは、学校が楽しいと言っていますか。 ５７  ３７  ５  １  ０ 

2 お子さんは、よくあいさつができますか。 2５  ６０  １１  ３ １  

3 お子さんは手洗いや歯磨きの習慣がついていますか。 ４１ ５２ ７ ０  ０ 

4 お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか。 ３２ ４８ ９ ６ ５ 

5 お子さんは基礎的な学力が身についてきていますか。 ３５ ５４ ７ ３ １ 

６ お子さんは、進んでお手伝いができますか。 ２３ ４９ ２５ ３ ０ 

７ 
お子さんは、様々な人との関わりを通して、夢や目標

をもって生活することができていますか。 ２５ ５５ １３ １ ６ 

８ お子さんの自他を大切に思う気持ちは、高いですか。 ３７ ５５ ６ ０ ２ 

９ お子さんは、善悪を判断して行動していますか。 ４２ ５２ ４ １ １ 

10 
学校は、子どもたちに社会のルールやマナーを身につ

ける指導を大切にしていますか。 ３３ ５０ ５ １ １１ 

11 
学校は、いろいろな機会を通して、子どもたちに命の

大切さや思いやりの心を育てていますか。 ３３ ４８ ５ ０ １４ 

12 
学校は、子どもたちに自分の意見や考えを伝える指導

を大切にしていますか。 ２９ ４６ ７ １ １７ 

13 
学校は、子どもたちが互いに助け合ったり学び合っ

たりすることを大切にした指導を行っていますか。 ３１ ４８ ６ １ １４ 

14 学校は、個を大切にした指導を行っていますか。 ２７ ４５ ６ ３ １９ 

15 
学校は、親の相談や子どもの悩みを適切に受け止め

迅速・適切に対応していますか。 ２９ ４５ １０ ３ １３ 

16 
学校は、子どもたちの安全を守る安全対策に取り組

んでいますか。 ３５ ５４ ４ ０ ７ 

17 
学校は、学校公開、地域人材の活用などを通して、

家庭や地域との連携を進めていますか。 ３０ ４８ ５ １ １６ 

18 
学校は、学校だより、学年だより等で教育活動や方

針をわかりやすく伝えていますか。 ４４ ４９ ３ １ ３ 
 

 

→裏面へ 



ご意見への回答 

 

１ 学年だよりや下校時刻等、データだけでなく以前のように書面で手元に置いておき 

たい。 

2  学校だよりはWEB上で見られればいいですが、帰宅時間一覧表はプリントで欲し 

   いです。  

3  学校だよりや、学年だよりが紙での配布でなくなったのが、いいとは思えていない。 

回答→地域や保護者の皆様へ、迅速かつ漏れのない情報提供を心がけております。ご理 

   解をお願いします。 

 

4  向かい合い給食もたくさんあった行事もほとんどなくされて、子どもの心が育つの 

か疑問です。何を理由になくされたのかわかりませんが、経験できない子どもたち 

が可哀想です。改善を求めます。 

回答→給食や各行事は、全てをコロナ禍前に戻すのではなく、限られた時間内で安全 

面や教育効果等を総合的に考慮して、実施してまいります。 

 

頂戴しましたご意見を真摯に受け止め、根気よく学び、思いやりのあるたくましい 

児童を育んでまいります。ご協力ありがとうございました。 


